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МИНИСТЕРСТВО ЗА ВНАТРЕШНИ РАБОТИ 
 

Врз основа на член 27 став 1 алинеја 1 од Законот за возила („Службен весник на 
Република Македонија” бр. 140/2008), министерот за внатрешни работи донесе 

 
ПРАВИЛНИК ЗА НАЧИНОТ И ПОСТАПКАТА НА РЕГИСТРАЦИЈА НА 

ВОЗИЛАТА 
 

Член 1 
Со овој правилник се пропишува начинот и постапката на регистрација на возилата. 
 

Член 2 
Регистрација на возилата се врши со впишување на регистарската ознака и на 

определени податоци за возилото и сопственикот на возилото во евиденцијата за 
регистрирани возила. 

При регистрација на возило со вграден уред за погон на алтернативно гориво, покрај 
податоците од ставот 1 на овој член, во сообраќајната дозвола во просторот за забелешка 
се запишува и соодветен текст од наводите во согласноста за регистрација, односно 
потврдата за преправка на возилото, издадени од овластен технички сервис. 

 
Член 3 

Регистрација на возила се врши по поденесено барање за регистрација на возила.  
Барањето од ставот 1 на овој член го поднесува сопственикот, односно корисникот на 

возилото, по исполнување на условите утврдени со закон и констатирана техничка 
исправност на возилото, освен за возила за кои техничкиот преглед не е задолжителен 
согласно закон. 

Корисникот на возилото со барањето за регистрација покрај доказите утврдени со закон  
приложува и писмена согласност од сопственикот на возилото заверена од нотар. 

Барањето за регистрација се поднесува до надлежната организациона единица на 
Министерството за внатрешни работи или до овластено правно лице за вршење технички 
преглед на возила (во натамошниот текст: субјект надлежен за регистрација).                                             

 
Член 4 

Во барањето за регистрација, се запишуваат техничките податоци за возилото од 
документацијата на производителот за возилото или од признати каталози за возилото. 
Точноста на внесените податоци ја заверува овластениот работник на субјектот надлежен 
за регистрација. 

 
Член 5 

Барањето за регистрација на возила на дипломатските и конзуларните претставништва 
и на мисиите на странски држави, претставништва на меѓународни организации во 
Република Македонија и странски трговски, сообраќајни, културни и други 
претставништва во Република Македонија, се поднесува до надлежниот субјект за 
регистрација. 

При поднесувањето на барањето од ставот 1 на овој член, се поднесува и доказ за: 
- сопственост на возилото ако возилото првпат се регистрира, односно доказ за 

потеклото ако возилото веќе било регистрирано; 
- регулирани царинските и даночните обврски за возилото; 
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- техничка исправност на возилото и 
- извршено осигурување. 
Покрај доказите од ставот 2 на овој член, членовите на персоналот на 

претставништвата и мисиите од ставот 1 на овој член поднесуваат на увид и важечка 
дипломатска, конзуларна, службена или специјална лична карта.   

Кон барањето за регистрација на возила на странски трговски, сообраќајни, културни и 
други претставништва и на странски дописништва, покрај доказите од ставот 2 точки од 1 
до 4 на овој член, се приложува и решение за упис во регистарот на претставништва на 
странски лица во Република Македонија. 

Странците – постојани службеници во странските трговски, сообраќајни, културни и 
други претставништва, кон барањето за регистрација, покрај доказите од ставот 2 точки од 
1 до 4 на овој член, приложуваат и потврда за вработување во странското претставништво, 
издадена од тоа претставништво и потпишана од овластено лице на претставништвото. 

За возилата на странците во културните претставништва и во странските дописништва, 
како и на постојаните странски дописници, кон барањето за регистрација, покрај доказите 
од ставот 2 точки од 1 до 4 на овој член, се приложува и доказ од надлежен орган кај кого 
во Република Македонија се регистрирани за вршење на својата дејност. 

Странците кои заради школување, специјалзација, научно истражување, вработување 
или вршење на професионална дејност, давање азил или признавање на статус на бегалец, 
постојано или повремено престојуваат во Република Македонија повеќе од шест месеци, 
покрај доказите од став 2 точки од 1 до 4 на овој член, кон поднесеното барање за 
регистрација поднесуваат и доказ за регулиран престој во Република Македонија. 

                                                                                                                   
Член  6 

Возилото нема да се регистрира ако: 
1. не постојат соодветни докази за сопственоста, односно потеклото на возилото, како и 

за сопственоста и потеклото на шасијата што дополнително е вградена во возилото; 
2. возилото е поединечно составено, а сопственикот, односно корисникот на возилото 

не поседува доказ за потеклото на шасијата како доказ дека истата е одјавена од 
надлежниот орган каде што претходно возилото било регистрирано; 

3. не е дозволено да сообраќа на територијата на Република Македонија, односно ако 
според прописите на  Република Македонија не може да се регистрира, односно користи; 

4. не се извршени обврските од член 5 став 2 алинеи 2 и 4 на овој правилник; 
5. не постои доказ за техничка исправност на возилото и уверение за извршено 

испитување кога возилото е поединечно произведено, составено или преправено; 
6. не постои доказ за сообразност на возилото со важечките хомологациските прописи 

во Република Македонија, освен во случаи утврдени со закон и 
7. возилото има уреди и ознаки на возило на Министерството за внатрешни работи, на 

службата за брза помош и на противпожарната служба, а намената му е променета. 
 

Член 7 
При прва регистрација на возилото, кога се исполнети условите утврдени со закон и по 

извршениот технички преглед на кој е констатирана техничката исправност на возилото се 
издаваат регистарски таблици согласно закон и се врши заверка на извршената 
регистрација на возилото во сообраќајната дозвола за времето за кое е склучено 
задолжителното осигурување, а во случај на продолжување на регистрацијата, се врши 
само заверка на извршената регистрација на возилото во сообраќајната дозвола.  
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Член 8 
Со денот на влегувањето во сила на овој правилник престанува да важи Правилникот за 

регистрација на моторни и приклучни возила („Службен весник на Република 
Македонија” бр. 17/2008) и Правилникот за регистрација на запрежните возила („Службен 
лист на СФРЈ“ бр. 39/85). 

 
Член 9 

Овој правилник влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен 
весник на Република Македонија.” 

 
     Бр.14.1-40736/1                              Министер 
19 јуни 2009 година                    за внатрешни работи, 
          Скопје                              м-р Гордана Јанкулоска, с.р. 


